
2-Ständer Open Frame Rack Montageanleitung

04 01

Materialliste
1. Ständer - 2 Stück
2. Querstreben - 2 Stück
3. Sockel - 2 Stück
4. 2" Rollen (2 Stück gebremst) - 4 Stück

Step 3: Verschrauben Sie Rahmen und Sockel mit 8 Sätzen 
M6*12 Schrauben und M6 Muttern.

Achtung: Achten Sie darauf das Reck rechtwinklig
aufzubauen, um später die Gehäuse ohne Probleme
einbauen zu können.

1

2

3

4



Step 1:  Montieren Sie die Ständer und die Querstreben mit 16 Sätzen
M6*12 Schrauben und M6 Muttern, um den Rahmen zusammen zu
bauen.

Step 2: Montieren Sie die Rollen auf den Sockeln mit 16 Sätzen
M6*12 Schrauben und M6 Muttern.

02 03

NO.

1

2

4

3

M6 Mutter

M6*12 Schraube

M6 Käfigmuttern

Beschreibung

Installation

Hardware - Montagematerial
<27U = 20 Käfigmuttern
27U - 37U = 30 Käfigmuttern
>37U = 40 Käfigmuttern
Überprüfen Sie den Inhalt vor der Montage

2" Rollen

Zubehör Inhalt

• M6*12 Schrauben - 40 Stück
• M6 Muttern- 40 Stück
• 2" Räder-2 Stück
• 2" Räder, gebremst -2 Stück

5

2" Rollen, gebremst

mit Bremse




